
   Приложение 1                                                                            

                                           Анкета-опросник 
                                             В честь кого названы улицы нашего города: 

Название улицы В честь героев ВОВ? В честь выдающих 

писателей? 

В честь известных 

революционеров? 

В честь великих 

художников? 

Гризодубова     

Однобокова     

Черняховского     

Вехова     

                                      Анкета-опросник 

                                                   В честь кого названы улицы нашего города: 

Название улицы В честь героев ВОВ? В честь выдающих 

писателей? 

В честь известных 

революционеров? 

В честь великих 

художников? 

Гризодубова     

Однобокова     

Черняховского     

Вехова     

                                      Анкета-опросник 

                                                      В честь кого названы улицы нашего города: 

Название улицы В честь героев ВОВ? В честь выдающих 

писателей? 

В честь известных 

революционеров? 

В честь великих 

художников? 

Лермонтова     

Однобокова     

Орджоникидзе     

Вехова     

 

 

 



                         Сводная  таблица результатов опроса 

 В честь кого названы улицы нашего города: Однобокова, Вехова, Гризодубова, Черняховского 
 

Участники В честь героев ВОВ? 
В честь выдающих 

писателей? 

В честь известных 

революционеров? 

В честь великих 

художников? 

Воспитанники центра - 
30детей 

10 

33% 

10 

33% 

7 

24% 

3 

10% 

Сотрудники центра- 

20человек 

19 

95% 

0 

0% 

1 

5% 

0 

0% 

Жители микрорайона- 

25человек 

20 

80% 

0 

% 

5 

20% 

0 

% 

УченикиМБОУ СОШ 

№5 

6 класс «Г» 

 кл. руководитель Ирина 

Викторовна Савченко 

9учеников+ 1учитель 

4+1(классный 

руководитель) 

44% + !00% 

2 

22% 

3 

33% 

0 

0% 

Ученики МБОУ СОШ 

№5 

7 класс «А» 

кл. руководитель 

Милана Эдуардовна  

23учеников +1учитель 

18+ 1 (классный 

руководитель) 

78% + !00% 

2 

9% 

 

3 

13% 

0 

0% 

Участники  109 человек 
73 

67% 

14 

13% 

19 

17% 

3 

3% 

 



Вывод: в анкетировании приняли участие 87 человек разного возраста,  к сожалению,  многие воспитанники центра  не 

знают Героев Советского Союза. А жители города старшего поколения и  ученики, в большинстве, на вопросы ответили 

верно.   
 


